Protokollauszug Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 24.09.2015

TOP 10.4. Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2014 für den Entsorgungsund Verkehrsbetrieb der Hansestadt Wismar ungeändert beschlossen VO/2015/1436

Beschlussvorschlag:

1. Die Bürgerschaft der Hansestadt Wismar stellt den von der Baker Tilly Roelfs AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft durch uneingeschränktes Testat bestätigten Jahresabschluss für den Entsorgungs- und Verkehrsbetrieb der Hansestadt Wismar (Anlage 1) fest.

Das Jahresergebnis in Höhe von 3.529.349,39 € wird wie folgt verwendet:

Ausschüttung an den Haushalt der

Hansestadt Wismar zum 30.11.2015

aus dem BgA Stadtverkehr:

1.740.000,00€

Einstellung in die Rücklagen:

1.789.349,39 €

2. Die Bürgerschaft der Hansestadt Wismar beschließt die Entlastung der Betriebsleitung für das Wirtschaftsjahr 2014.

Wortmeldungen: Herr Domke; Senator, Herr Berkhahn

Abstimmungsergebnis:

- mehrheitlich beschlossen